

三农瞭望

畜牧业突破痛点再向前

产能过剩是当前畜牧业面临的... 这与消费尚在恢复有关,也与畜禽品种自身的价格周期性波动有关...

在一定范围内波动,完全可以接受。有较大波动时,自然要重视但也无需过于担忧...

下,动物疫病风险犹存。二是产业链,龙头企业带动不够强,散户现代化转型困难较多...

眼下的困难突出表现在价格,但不能只看到价格问题。过去,主要强调产量,供给充足可以“一俊遮百丑”...

长远看,政府部门要着力稳基础政策、稳基础产能、稳动物疫情形势,加强跨周期和逆周期调节,提高监测预警的精准性和前瞻性...

养猪无后顾之忧。经营主体则要主攻关键制约,千方百计降本增效,在品种引进、圈舍建设、绿色发展、智慧养殖、品牌建设等方面谋求一技之长...

要强调的是,行业越是面对困难,越要重视中小经营主体。大型畜牧企业要发挥自身优势,用更多现代化元素带动中小养殖户...



王茹

日前,党和国家功勋荣誉表彰工作委员会办公室发布关于国家卓越工程师和国家卓越工程师团队拟表彰对象的公示...

工程教育与国家产业转型升级紧密相连,卓越工程师是我国实现高水平科技自立自强和产业升级改造的战略人才力量...

工程实践和创新能力,是卓越工程师教育培养的核心内容。这些能力的培养和提升是一项系统工程,在遵循传统人才培养规律之外,应突出产教融合,构建以企业为主体的产学研相结合的技术创新体系...

一方面,要强化产业实践在工程教育中的主导地位,持续推进政校企的高层次产教融合。卓越工程师培养要跳出在单一学科门类课程教育的传统教学模式,让学习环境更加贴近产业实践...

另一方面,要畅通产学研转化途径,突出卓越工程师在技术创新与产业升级中的引领作用。瞄准世界科技前沿和国家重大需求,鼓励工程技术人员研究破解制约我国经济社会高质量发展的核心技术难题...



朱慧卿作(新华社发)

小水电开发乱象当休

青海省是三江之源,承担着守护“中华水塔”、确保“一江清水向东流”的重要职责。但近日中央第五生态环境保护督察组在青海省督察了解到,青海省一些小水电无序开发,生态流量泄放、增殖放流等措施长期落实不到位...



合肥包河 科创牵手金融 厚植产业发展沃土

近日,作为科创金融大会系列活动之一的新能源汽车暨智能网联汽车专场活动,在安徽省合肥市包河区滨湖金融小镇成功举办。大会云集、智慧碰撞,轻松愉快的氛围中,与会嘉宾聚焦前沿热点,分享趋势洞见,共话产业未来...

上市公司总量增至13家;启动实施“企业上市5年倍增行动”、国家高新技术企业“1222”梯度培育战略... 围绕主导产业链,包河区还将高频次、高密度地举办专场活动,为科创企业提供多元化、接力式金融服务...



科创金融大会举办现场



包河区“金牌店小二”服务中心



滨湖新区沿徽州大道两侧的合肥要素大市场建筑群和滨湖CBD商务楼聚集区,展现出包河区现代大都市城区的风采

数字经济、总部经济是包河发展的优势基础,更是谋划布局的未来赛道。激活、挖掘和交易高价值的金融数据,推动金融后台升级为金融智慧中台,有效承接长三角特别是虹桥国际开放枢纽金融资源外溢...

定位“两区一地”,即金融总部集聚区、数字化转型引领区和金融创新策源地,包河区提出建设打造“长三角区域金融中心”,并进一步明确3大支撑,即数字金融中心、科创金融中心、绿色金融中心...

(数据来源:中共合肥市委宣传部门) · 广告